

106.47

МЕСТНИ ИЗБОРИ 2023
ОИК - ПЛЕВЕН

Вх. № 509 / 05.11.2023

ДО АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - ПЛЕВЕН
ЧРЕЗ ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ПЛЕВЕН

ЖАЛБА

От Ц. Д. Ц.

ЕГН: 7512304021

Адрес: гр. Плевен, ул. С. М.

т.ел: ()

ПРОТИВ: Решение № 226 - МИ/30.10.2023г.
на Общинска изборителна комисия -
Плевен

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ,

В качеството ми на кандидат за общински съветник от листата на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ в изборите за общински съветници и кметове, проведени на 29.10.2023г., в законния срок обжалвам решение № 226 - МИ/30.10.2023г. на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ПЛЕВЕН, като считам че е незаконосъобразно, постановено в нарушение на материалния закон и при съществени нарушения на изборния кодекс, довели до опорочаване на вота, на процедурата по провеждане на изборите и до промяна на действителния изборен резултат. Съображенията ми за това са следните:

Като кандидат с номер 106 в листата на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ са ми отчетени 91 преференции, като попадам в списък Б.

Твърдя, че обявените резултати в решение № 226 - МИ/30.10.2023г. на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ПЛЕВЕН в частта, в която са обявени мандатите за общински съветници по кандидатски листи и е обявено разпределението на заявените предпочитания(преференции) за отделните кандидати по кандидатски листи, получили мандати и са обявени за избрани за общински съветници кандидатите на партиите, коалициите и местните коалиции получили мандати, не отговарят на действителните резултати от гласуването в проведените избори за общински съветници в община Плевен на 29.10.2023г. Това е така защото в следните секционни изборителни комисии не са отчетени правилно подадените гласове за ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, както и преференциите за кандидат № 106 от листата на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“:

- СИК № 152400001- В протокола на конкретната СИК са нанесени поправки, които не са ясни и четливи. Това обстоятелство създава съмнения в достоверността на отразените в протокола на СИК резултати.

уважаем
г-н
г-жо
административен съдия
от
поздравя
много

- СИК № 152400004 - В протокола на съответната СИК се установява разминаване между отразените преференциални гласове от листата на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ в публикувания сканиран протокол на СИК в сайта на ЦИК и копието от Протокола на СИК, който е представен в офиса на партията от члена на СИК или от застъпник. Разминаванията в сканирания оригинал и копието навеждат на извода, че в него са извършвани поправки и дописвания. Това обстоятелство буди съмнение относно достоверността на отразените в протокола на СИК резултати.
- СИК № 152400030 - В секцията са гласували 4 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 0 действителни гласа за мен.
- СИК № 152400036 - В секцията са гласували 6 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 0 действителни гласа за мен.
- СИК № 152400037 - В секцията са гласували 5 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 0 действителни гласа за мен.
- СИК № 152400038 - В секцията са гласували 6 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 0 действителни гласа за мен.
- СИК № 152400083 - В секцията са гласували 4 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 1 действителни гласа за мен.
- СИК № 152400086 - В съответната СИК се установява разминаване между отразените преференциални гласове и гласове за партията от листата на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ в публикувания сканиран протокол на СИК в сайта на ЦИК и копието от Протокола на СИК, който е представен в офиса на партията от члена на СИК или от застъпник. Разминаванията в сканирания оригинал и копието навеждат на извода, че в него са извършвани поправки и дописвания. Това обстоятелство буди съмнение относно достоверността на отразените в протокола на СИК резултати.
- СИК № 152400092 - В секцията са гласували 5 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили

- преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 1 действителни гласа за мен.
- СИК № 152400098 - В секцията са гласували 6 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 4 действителни гласа за мен.
 - СИК № 152400111 - В протокола на конкретната СИК са нанесени поправки, които не са извършени по законоустановения ред – не са удостоверени с подписите на всички членове на СИК и без отбелязване „Поправка“. Това обстоятелство отново създава съмнения в достоверността на отразените в протокола на СИК резултати.
 - СИК № 152400204 - В секцията са гласували 5 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 1 действителни гласа за мен.
 - СИК № 152400205 - В секцията са гласували 9 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 2 действителни гласа за мен.
 - СИК № 152400206 - В секцията са гласували 11 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 3 действителни гласа за мен.
 - СИК № 152400211 - В съответната СИК се установява разминаване между отразените преференциални гласове и общите гласове за листата на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ в публикувания сканиран протокол на СИК в сайта на ЦИК и копието от Протокола на СИК, който е представен в офиса на партията от члена на СИК или от застъпник. Разминаванията в сканирания оригинал и копието навеждат на извода, че в него са извършвани поправки и дописвания. Това обстоятелство буди съмнение относно достоверността на отразените в протокола на СИК резултати.
 - СИК № 152400216 - В секцията са гласували 7 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 0 действителни гласа за мен.
 - СИК № 152400219 - В секцията са гласували 3 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили

преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 0 действителни гласа за мен.

- СИК № 152400230 - В секцията са гласували 15 на брой близки до мен хора, които са дали своя глас за ПП „Има такъв народ“ и са посочили преференциален вот № 106, но при запознаване с резултатите отразени в Протокола на конкретната СИК се установява, че са отчетени 2 действителни гласа за мен.

На следващо място твърдя, че в горесцитираните СИК е извършено неправилно и невярно отразяване на броя на действителните и недействителните бюлетини, което е довело до неправилно определяне на резултатите от гласуването за общински съветници и съответно до неправилно и невярно разпределяне на мандатите между политическите партии, достигнали общинска изборна квота и респективно - до неправилен избор на общински съветници. По данни на застъпници и членове на СИК, присъствали при преброяването на гласовете за недействителни са обявявани действителни бюлетини, които отговарят на условията на ИК. Според наблюденията на застъпници и представители на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ са обявявани за недействителни бюлетини, с твърдение за тяхната неопределяемост, тъй като поставения знак излиза извън обозначеното квадратче, но не засягат съседното, както и такива, както и такива, в който е отбелязана повече от една преференция. И в двата случая бюлетините ясно показват за коя кандидатска листа е даден гласът. В случаите, в който е отбелязвана повече от една преференция, бюлетината не поражда действие по отношение на преференциалния вот, но се явява действителна за съответната кандидатска листа – чл. 438 ал.6 б.“а” от ИК. Прогласяването на тези бюлетини за недействителни в нарушение на закона, влияе върху крайния резултат за съответната кандидатска листа, което от своя страна има отношение към определяне на броя на мандатите в общинския съвет. В резултат на описаните по – горе грешни подходи при определяне на действителността на бюлетините от СИК, са определени за недействителни 6 582 бр. бюлетини, което е значителен брой и влияе на окончателния резултат на избора за общински съветници.

Считам, че гласовете за кандидатската листа на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, както и преференциите ми като кандидат с № 106 от кандидатската листа на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ са значително повече от отразените в протоколите на горесцитираните СИК и в раздел А и Б на обжалваното Решение № 226 – МИ/30.10.2023г. на ОИК – Плевен.

С оглед на гореизложеното считам, че Решение № 226 – МИ/30.10.2023г. на ОИК – Плевен за обявяване на резултатите от изборите за общински съветници в община Плевен, проведен на 29.10.2023г. е незаконосъобразно, тъй като почива на неточни резултати отразени в протоколите на секционните изборни комисии в резултат на описаните по – горе – нарушения. Ето защо моля да се

произнесете с решение, с което да отмените Решение № 226 – МИ/30.10.2023г. на ОИК – Плевен като неправилно и незаконосъобразно.

Моля да ми бъдат присъдени сторените в производството разноски.

Във връзка с горните възражения и оспорване на резултатите отразени в протоколите на гореизброените секционни избирателни комисии, заявявам, че оспорвам верността на съдържанието на протоколите на горечитираните СИК, както и на Протокол на Общинската избирателна комисия – Плевен за избиране на общински съветници в изборите на 29.10.2023г, като моля на основание чл. 193 ГПК да бъде открито производство по оспорване на истинността на съдържанието на гореописаните протоколи относно отчитане на изборните резултати и на получените валидни преференции за кандидат с № 106 от кандидатската листа на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“.

ДОКАЗАТЕЛСТВЕНИ ИСКАНИЯ:

1. Моля да бъдат приобщени в производството видеозаписите, направени по време на изборното броене в горечитираните СИК, съхраняващи се на виртуална платформа, поддържана от ЦИК.

2. Моля да бъде извършено ново преброяване на бюлетините, подадени в избора за общински съветници в горечитираните СИК като се извърши проверка на действителността на всяка една от бюлетините в хода на съдебното дирене, респ. да бъде допусната експертиза, която да установи действителния вот на избирателите.

ОСОБЕНО ИСКАНЕ:

Моля да постановите спиране на допуснатото по силата на закона предварително изпълнение на Решение № 226 – МИ/30.10.2023г. на ОИК – Плевен, с което е определен изборния резултат и са обявени за избрани общински съветници в община Плевен за определяне на резултатите от гласуването за общински съветници и за определяне на избраните кандидати.

Прилагам и моля да приемете като писмени доказателства по делото следните документи:

1. Удостоверение издадено от ОИК – Плевен, което удостоверява качеството ми на кандидат за общински съветник от кандидатската листа на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ в изборите за общински съветници и кметове, проведени на 29.10.2023г.
2. Заверено копие от протоколи на горечитираните СИК в настоящата жалба.
3. Екземпляр от настоящата жалба за ответника.

С уважение:

